

ŠKODA 1203



ROL





Valnikové vyhotovenie Š 1203 je určené na prepravu obsluhy dvoch osôb a užitočného nákladu do 1 000 kg.

Hnacie agregáty a nápravy sú zhodné so základným vyhotovením dodávkového voza. Nosná časť karosérie je prispôbená odlišnej nadstavbe v zadnej časti automobilu a je spoločná pre kabínu obsluhy.

Vybavenie kabíny je totožné s dodávkovým vyhotovením a vzájomne sa neodlišuje.

Nad hlavnými nosnými pozdĺžnikmi, ktoré sú prebraté od základného vyhotovenia, je privarený pomocný rám, ktorý s rámom ložnej plochy tvorí základ plošiny na náklad.

Ložná plocha je drevená, zložená z dosák a pozdĺžnych kovových lišt. K rámu sú upevnené sklopné bočnice a zadné čelo. Predné čelo za kabinou je pevné. Bočnice ako i čelá sú vylisované z oceľového plechu. V uzavrenej polohe sú bočnice a čelá vzájomne zaistené uzavieracími hákmi. Bočnice sú spojené reťazou. Plocha ložného priestoru je 4,9 m², obsah pod plachtou, ktorá sa dodáva ako zvláštna výbava, je 7,3 m³. Plachta sa upevňuje na kovové oblúky, ktoré sú spojené kovovými rúrkami so samočinným zaistením. V prednej

časti je plachta upevnená ku kabíne vodiča. K bočniciam a zadnému čelu je upevnená gumovým lanom. Pri plachtovej streche sa môžu podľa potreby jednotlivito zvinúť samostatne bočné časti alebo zadná časť. Uľahčuje to nakladanie a vykladanie prepravovaného materiálu.

Akumulátor je umiestnený v skrinke na ľavom pozdĺžniku pred zadným kolesom. Palivová nádrž s obsahom 65 l je umiestnená na pravom pozdĺžniku za kabinou. Zadná časť rámu je upravená na uloženie rezervného kolesa.

Elektrická výbava sa líši od zvyčajného usporiadania kruhovými združenými svietidlami pre svetlo smerové, koncové i brzdové. Predné i zadné kolesá sú opatrené gumovými zákrytmi, ktoré zabraňujú odstrekovaniu nečistoty od kolies.

Š 1203 sa osvedčil najmä v mestskej prevádzke pri rozvoze najrôznejšieho tovaru. No rovnako dobre vyhovel i pri preprave na dlhšie vzdialenosti.

Veľký obsah nádrže a pohodlie vodiča dovoľuje plynulú jazdu bez zbytočných zastávok. Aj tento automobil úspešne nadviazal na svojich predchodcov v typovej sérii Škoda 1203.

TECHNICKÉ ÚDAJE

Rozmery (mm)

dĺžka 4 550 / šírka 1 870 / výška 1 900 /
výška s plachtou 2 350 / rázvor 2 320 /
rozchod vpredu/vzadu 1 360/1 350 / von-
kajší stopový priemer zatáčania (m)
10 / obrysový priemer zatáčania (m)
11,30

Hmotnosť (kg)

vlastná 1 120 / pohotovostná 1 200 /
užitočný náklad 1 000 / celková 2 200
Ťažková sila náprav (kN)
predná 10 / zadná 11,6 / max. rýchlosť
km/hod. 90 / spotreba paliva pri
60 km/hod. 11 l/100 km / pneumatiky
nizkotlakové 6,40-15 Extra transport





TRNAVSKÉ
AUTOMOBILOVÉ
ZÁVODY, N. P.,
TRNAVA

